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BrruucsuTe miomans tpeyroasauka ABC, eciu AB=3 M, BC=8 M n
£ B=30°
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Ilnomazns TpeyroasEuka BCE paBHa IS\ECM“. CE =2BE,
£ E =45° Haitgure cropory CE.
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CropoHsI mapajreorpaMMa PaBHEI 4 M 1 6 M, a OAMH U3 ero yrios B
ABa pasa MeHbIne apyroro. HaliqnTe mromans mapaJiesorpaMmma.
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ODaro: AABC, rgpe AC=~/§CM,
LA=45°% LB=30"
Ha#iTu: BC.



[image: image5.png]



[image: image6.png]42

ODarmo: A MPT, rne £T=150°% TM=2 m, MP=6 M.
Ha#Tu: sinP.
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B napasrenorpamme ABCD puarosanu
AC=12 m, BD=6 ™, £ AOB=60°
Haiiaure mepuMeTp IapajesorpaMMa.
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Mamo: AABC, rae a=2‘/§, b=1, £C=30°. Ha#ru: c,
ZATZLB:




